



ERRATA DO EDITAL 001/2022 – STRANS PUBLICADO EM 02/05/2022

Na publicação do Edital 001/2022, de 02 de maio de 2022, publicado eletronicamente na mesma data no Diário Oficial do Município (<http://dom.maua.sp.gov.br>), sejam consideradas as seguintes correções como segue:

2 – DOS CRITÉRIOS DE PARTICIPAÇÃO E PONTUAÇÃO

Item 2.3.1 - letra g)

Onde se lê:

Com 06 (seis) anos de fabricação – 6 pontos

Leia-se:

Com 06 (seis) anos de fabricação ou mais – 6 pontos

Item 2.3.2 – letra g)

Onde se lê:

Com 06 (seis) anos de fabricação – 6 pontos

Leia-se:

Com 06 (seis) anos de fabricação ou mais – 6 pontos

Item 2.3.3 – letra g)

Onde se lê:

Com 6 (seis) anos de fabricação – 6 pontos

Leia-se:

Com 6 (seis) anos de fabricação ou mais – 6 pontos

Mauá, 03 de maio de 2022.

Atenciosamente,

Reinaldo Soares de Araújo
Secretário de Transportes